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Verbale di deliberazione n. 8 

dell’Assemblea della Comunità 
 

 

Adunanza di prima convocazione. 
Seduta pubblica. 

 
Oggetto:  Approvazione Ordine del Giorno in merito alla contrarietà dei Comuni e della 

Comunità sul progetto di sbocco della Valdastico sul territorio della nostra 
Comunità. 

 
L’anno duemilaundici  addì 13 del mese di giugno alle ore 20:30 nella sala 
consiliare del municipio di Mezzocorona a seguito di regolari avvisi, recapitati a 
mezzo posta elettronica ordinaria si è convocata l’Assemblea della Comunità. 
 
 
 
 
                        G        I             G       I 
Tait Gianluca   Gabrielli Alessia X  

Bonadiman Fabio   Lona Roberto   
Brugnara Andrea   Mazzoni Marco X  
Callovi Franco   Paoli Denis   
Carli Giuliano   Permer Ezio X  
Chistè Rudi   Pilati Demis   
Dallabona Mirella   Roat Mauro   
Dalla Brida Danilo   Roncador Luca X  
Dallagiacoma Ezio X  Tiengo Yuri   
Devigili Roberto   Zadra Sergio   
Endrizzi Paolo      
  (G = giustificato        I  = ingiustificato) 

 
 
 
 
 
 
 
Assiste il Segretario reggente a scavalco dott. Adriano Ceolan. 
 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Signor Tait Gianluca nella sua qualità di 

Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato posto al n. 

3 dell’Ordine del Giorno. 
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Oggetto:  Approvazione Ordine del Giorno in merito alla contrarietà dei Comuni e della 
Comunità sul progetto di sbocco della Valdastico sul territorio della nostra 
Comunità. 

 
L’ASSEMBLEA DELLA COMUNITÀ 

 
Ricordato che: 
 
Visto ed esaminato l’Ordine del Giorno proposto dal Presidente della Comunità, 
denominato “allegato A”, e che allegato al presente provvedimento ne forma parte 
integrante e sostanziale; 
 
Vista la discussione di cui al verbale di seduta; 
 
Visto lo Statuto della Comunità Rotaliana – Königsberg approvato dai Comuni di 
Faedo, Lavis, Mezzocorona, Mezzolombardo, Nave San Rocco, Roverè della 
Luna, San Michele all’Adige, Zambana.  
Visto il T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 01.02.2005 n. 3/L; 
ATTESO che per il combinato disposto degli artt. 13 e 14 della L.R. 04.01.1993 n. 
1 e s.m. e i. la presente deliberazione rientra fra le proprie competenze; 
Vista la proposta di deliberazione e la documentazione istruttoria e per gli effetti di 
cui all’articolo 81 del Testo Unico della leggi regionali sull’Ordinamento dei comuni 
della Regione autonoma Trentino – Alto Adige, approvato con D.P.Reg. 1 febbraio 
2005 n. 3/L e della deliberazione della Giunta Provinciale n. 2559/2009 (criteri 
generali per l'assunzione formale dei provvedimenti  fondamentali della Comunità): 
VISTO il parere favorevole espresso sulla proposta di deliberazione dal Segretario 
Generale Reggente della Comunità in relazione alle sue competenze in ordine alla 
regolarità tecnico-amministrativa; 
Dato atto che non necessita acquisire il parere di regolarità contabile in quanto la 
presente deliberazione non comporta aspetti di natura finanziaria. 
Visto il regolamento di funzionamento dell’Assemblea. 
Con voti favorevoli n. 16, contrari 0, astenuti 0, su n. 16 Consiglieri presenti e 
votanti,  
 
 

D E L I B E R A 
 
 

1. di approvare il testo dell’Ordine del giorno e denominato “allegato A”, che 
allegato al presente provvedimento ne forma parte integrante e sostanziale. 

2. di dichiarare, la presente deliberazione esecutiva a pubblicazione avvenuta 
ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 79 del Testo Unico delle leggi regionali 
sull’Ordinamento dei Comuni della Regione Autonoma Trentino Alto Adige, 
approvato con D.P. Reg 1 febbraio 2005 n. 3/L., per le motivazioni meglio 
espresse in premessa; 

3. di dare evidenza, ai sensi dell’art. 4 della L.P. 23/92, che avverso la 
presente deliberazione sono ammessi: 

• opposizione da presentare all’Organo esecutivo della Comunità 
entro il periodo di pubblicazione ai sensi dell'art. 79, comma 5 del 
T.U.LL.RR.O.CC. approvato con D.P.Reg 1.02.2005 n. 3L;  
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• ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni, 
ai sensi dell’art 8 del D.P.R. 24.11.1971, n. 1199; 

• ricorso giurisdizionale al Tribunale di giustizia amministrativa entro 
60 giorni, ai sensi dell’art. 2 lett. b) della legge 6.12.1971 n. 1034. 
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Verbale letto, approvato e sottoscritto come segue. 
 

IL PRESIDENTE 
Tait Gianluca 

 
IL CONSIGLIERE DESIGNATO           IL SEGRETARIO GENERALE REGGENTE 
              Roberto Lona                                           dott. Adriano Ceolan 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Il sottoscritto Segretario, certifica che copia della presente deliberazione è in 
pubblicazione all’Albo del Comune di Mezzocorona, dal 16.06.2011 al 26.06.2011 
(10 giorni consecutivi). 
Mezzocorona, lì,  

IL SEGRETARIO GENERALE REGGENTE 
                                                                              dott. Adriano Ceolan 
______________________________________________________________ 
 

 
 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di 
legge all’albo pretorio senza riportare, entro dieci giorni dall’affissione, 
denunce di vizi di illegittimità o incompetenza per cui la stessa è divenuta 
esecutiva ai sensi dell’art. 79, comma 3 del T.U.LL.RR.O.C. approvato con 
D.P.Reg. 01 febbraio 2005, n. 3/L. 

  
  
 

Deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 79, comma 4, del 
T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 01 febbraio 2005, n. 3/L. 

 
______________________________________________________________ 
Copia conforme all’originale in carta libera per uso amministrativo. 
Mezzocorona, lì,  

IL SEGRETARIO GENERALE REGGENTE 
          dott. Adriano Ceolan 

 
 


